

『日本の砒都』正誤表

『日本の砒都』初版初刷に下記の誤りがありました。お詫びの上、訂正します。

創元社

該当箇所	誤	正
p.007 上から 2 行目	…が置かれている【 <u>図 1</u> 】。	…が置かれている【 <u>図 2</u> 】。
p.018 下から 7 行目	…たたずまいで <u>。</u>	…たたずまいで
p.082 上から 15 行目	…彼の <u>卓た</u> 国際性を背景とした	…彼の国際性を背景とした
p.091 図 2 キャプション	Massachusetts Amhest	Massachusetts Amherst
p.112 下から 6 行目	…東山町にて石灰石 <u>鉱業</u> に	…東山町にて石灰石 <u>鋳業</u> に
p.142 下から 13 行目	…知られた小山 <u>社長</u> には	…知られた小山 <u>工場長</u> には
p.151 下から 4 行目	…探検には、 <u>前に</u> 田山花袋ら	…探検には、田山花袋ら
p.262 中段下から 1 行目	新見市憩いとふれあいの公 <u>演</u>	新見市憩いとふれあいの公 <u>園</u>

【その他】

* 本書の目次、本文、参考文献・情報源、索引において、本来であれば「葛生」と漢字表記しなければいけないところ、「葛」を用いた「葛生」と表記されています。これは、従来よく使われていた同じ漢字の別字体ですが、地名表記としては正しいものではありません。

(2017年8月現在)